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Doprovodný program EXPOLINGUA Praha 2009 nabídne 75 odborných 
přednášek a seminářů 
 
Pro návštěvníky mezinárodního veletrhu EXPOLINGUA Praha je i letos připraven 
kvalitní doprovodný program. Nabídka 75 přednášek a seminářů českých  
i zahraničních odborníků je v historii veletrhu zatím největší. Zvláštní prostor  
v doprovodném programu dostane portugalština, hlavní jazyk EXPOLINGUA Praha 
2009. Všechny akce doprovodného programu jsou přístupné zdarma. 
 
Součástí mezinárodního veletrhu EXPOLINGUA Praha je pravidelně rozsáhlý doprovodný 
program, připravený ve spolupráci s vystavovateli a českými i zahraničními akademickými    
a kulturními institucemi. Zájem návštěvníků o přednášky a semináře doprovodného 
programu stále roste. „Každoročně se při plánování doprovodného programu snažíme najít 
něco nového ze světa jazykové výuky a vzdělávání. Sledujeme i ohlas konkrétních témat  
u návštěvníků.“, vysvětluje Janica Ciglianová, ředitelka EXPOLINGUA Praha. „Právě na 
základě obrovského úspěchu loňského workshopu hip hopu v češtině, angličtině  
a portugalštině jsme letos připravili také workshop Batukatum show. Bude probíhat v češtině 
a portugalštině, návštěvníci se na něm seznámí se sambou Batucadou, známou z karnevalu 
v Rio de Janeiru. Workshopy hip hopu a samby jsou zároveň součástí bloku doprovodného 
programu věnovaného hlavnímu jazyku veletrhu, tedy portugalštině.“ dodává Janica 
Ciglianová. Náplň portugalské části doprovodného programu vznikla především díky 
spolupráci s Institutem Camoes v Praze, Velvyslanectvím Portugalska a Velvyslanectvím  
Brazílie v ČR. Námětem přednášek bude například studium portugalštiny v zahraničí, nová 
dohoda o pravopisu portugalského jazyka nebo Brazílie jako domov mnoha kultur i národů.  
 
V sekci doprovodného programu o překládání a tlumočení mohou návštěvníci absolvovat 
minilekci z tlumočení, přednášku o překládání v překladových programech nebo seminář  
o kvalifikačních předpokladech pro jmenování soudním tlumočníkem v ČR a vybraných 
zemích EU. Zájemci o studium a práci v zahraničí mohou vybírat z přednášek o práci  
v zemích EU, studiu a výzkumu v Německu nebo o studiu a dobrovolnictví v zahraničí. 
Několik přednášek je určeno také učitelům cizích jazyků, například o videu a výuce cizích 
jazyků, o využití evropských vzdělávacích programů a také o výuce jazyků u předškolních 
dětí a na 1. stupni ZŠ. V doprovodném programu EXPOLINGUA Praha 2009 jsou zařazeny  
i velmi oblíbené malé jazykové lekce. Návštěvníci se letos mohou seznámit s portugalštinou, 
rumunštinou, bulharštinou, japonštinou, iltalštinou, velštinou, estonštinou, arabštinou, 
čínštinou, španělštinou, němčinou, ruštinou i základy českého znakového jazyka. 
EXPOLINGUA Praha 2009 očekává účast 90 vystavovatelů z 20 zemí světa. 
 
 
 
Podrobný rozpis doprovodného programu najdete na www.expolingua.cz. 
 



 

 

 

 
 
Záštitu nad EXPOLINGUA Praha 2009 převzal primátor hlavního města Prahy Pavel 
Bém. EXPOLINGUA Praha 2009 podporuje Zastoupení Evropské komise v ČR  
a Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR. 
 
 
Mezinárodní veletrh EXPOLINGUA Praha pořádá společnost ICWE GmbH. 
 
 
 
 
 
EXPOLINGUA Praha 2009 
6. - 7. listopadu 2009 
Národní dům na Vinohradech 
náměstí Míru 9, Praha 2 
otevřeno denně 10:00-18:00 
 
 
 
Pro více informací prosím kontaktujte: 
Margareta Vojtková, Public Relations 
+420 777 555 021 / margareta@vojtkova.com 
 


